

**ROMÂNIA**  
**JUDETUL SUCEAVA**  
**COMUNA HORODNIC DE JOS**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 16 aprilie 2019 în sedinta ordinară a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, judetul Suceava, care a fost convocată prin dispozitia primarului nr. 15 din 10 aprilie 2019 la care au participat un număr de 11 consilieri din cei 11 existenti.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi. Domnul primar prezintă ordinea de zi și o propune spre aprobare. În urma votului, ordinea de zi a ședinței a fost aprobată în unanimitate în forma prezentată.

Se trece la primul punct al ordinii de zi și se dă cuvântul domnului secretar pentru a prezenta procesul verbal al ședinței din data de 31 martie 2019 pe care îl supune spre aprobare. În urma votului procesul verbal a fost aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Horodnic de Jos pentru anul 2019 și estimări pe anii 2020 – 2022.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta expunerea de motive și proiectul de hotărâre împreună cu anexele, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Ichim Adrian pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate. Se dă cuvântul pentru a se face propuneri.

Domnul primar explică domnilor consilieri că bugetul a fost analizat și consolidat împreună cu comisia de buget finanțe în funcție de necesități.

Domnul consilier Teleaga Dumitru întreabă dacă Societatea Rotmac Eco SRL Marginea poate colecta și deseuri umede, la care domnul primar contactează administratorul societății și din discuțiile purtate a rezultat faptul că până nu se deschide depozitul de deseuri de la MOARA nu se știe nimic concret.

Domnul viceprimar Prelipcean Petru Viorel explică domnilor consilieri că este necesar înființarea unei societăți de prestări servicii pe lângă primărie pentru această treabă o sumă de 40.000 mii lei bani care solicită a fi transferați de la anumite capitole ale bugetului pentru capital social la înființarea societății, această societate va avea ca obiect de activitate și va executa lucrări de drumuri colectarea deșeurilor, etc., întrucât la licitațiile pentru executarea drumurilor în comună nu s-au înscris și nici nu se va înscrie societăți, la care domnul primar întreabă de unde știe că nu o să se prezinte nici un constructor la licitație în vederea începerii lucrărilor la drumuri.

Domnul consilier Buznean Gheorghe propune ca sa fie supus la vot bugetul in forma propusa de domnul primar deoarece au participat la intocmire si dezbateri si membri comisiei de buget finante, deoarece domnul viceprimar trebuia sa consulte consiliul local in vederea infiintarii societatii sa vina cu argumente privind beneficiile aduse de societate comunei noastre.

Domnul presedinte de sedinta supune la vot solicitarea domnului viceprimar de transfer a unor sume de bani pentru infiintarea societatii, in urma supunerii la vot domnii consilieri au respins in unanimitate variant propusa de domnul viceprimar.

Nefiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotarare propus de domnul primar. În urma votului se aprobă cu 10 voturi pentru si o abținere Prelipcean Petru Viorel.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind valorificarea la drum auto a masei lemnoase din pădurea comunală, partida 5853.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta expunerea de motive și proiectul de hotărâre, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Ichim Adrian pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Din materialele prezentate, domnii consilieri au înțeles necesitatea și oportunitatea proiectului de hotărâre și în urma supunerii la vot de către președintele de ședință se aprobă în unanimitate.

Întrucât ordinea de zi a fost dezbătută și nu au fost alte discutii, domnul președinte de ședință multumește domnilor consilieri pentru participare și declară închisă ședința. Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Ichim Vasile



Secretarul comunei,

Gheorghe Popescu